

今日沂蒙

乐活

快乐生活离不了



临沂天气

今天



晴间多云，偏南风3级转偏北风4级，阵风5级，气温2~15℃。

明天



晴到少云，偏北风转偏南风3级，气温-2~10℃。

其他城市

滨州:晴1~10℃  
 东营:晴转多云4~11℃  
 济南:晴6~14℃  
 德州:雾转晴0~8℃  
 聊城:晴3~12℃  
 泰安:多云转晴2~12℃  
 莱芜:多云转晴4~12℃  
 菏泽:晴4~15℃  
 枣庄:晴转多云4~14℃  
 济宁:晴4~14℃  
 日照:晴转多云7~13℃  
 青岛:多云4~11℃  
 烟台:晴转多云6~13℃  
 威海:多云转阴4~12℃  
 潍坊:晴转多云3~12℃  
 淄博:晴转多云5~12℃



常先生:想用全新康巴斯数码电脑万年历挂表,换全新的120G移动硬盘一个;

辛先生:想用全新途胜车模两个,换同等价值物品;

卢先生:想用全新三角电饭煲两个,电烤箱一个,保温壶一个,换同等价值物品;

于女士:想用八成新电磁炉一台,换九成新电饼铛一台。

# 5级北风今要吹凉临沂

7日前两股较强冷空气来袭 但仍无降雨迹象

本报12月1日讯 (记者 张纪珍)2日白天开始,呼啸的北风要开始刮起来了,即将到来的较强冷空气会驱散连日来骚扰临沂的雾气。而根据气象部门的预报,这次冷空气过后,5日前后还会有一次强冷空气,给临沂带来-5℃的低温。

冷空气到来之前,由于天暖风小,一般容易出现雾天。近几日临沂连续出现轻雾或雾,1日上午雾气更浓一些,据气象部门监测,能见度不足500米,而河边等水汽大或空旷的地方,能见度更低。

记者从气象部门获悉,未来一周影响临沂的冷空气频繁,且带来的降温幅度很强,2日开始的这次冷空气,将使临沂的最低温降至-2℃左右。此次冷空气过后,4日气温短暂回暖,5日紧接着下一股冷空气又来了,5日的冷空气势力更强,带来的降温幅度更为明显,6日、7日的临沂,最低气温只有-5℃,最高气温也会15℃左右降到6℃左右。

由于两股冷空气连续来袭,带来的降温幅度大,低温时间长,

气象部门提醒市民一定要提前做好防寒保暖准备。

从气象部门的预报看,7日之前仍然没有降雨,天气仍然以晴或多云为主,临沂的旱情会进一步发展。

具体天气预报为:2日白天,晴间多云,偏南风3级转偏北风4级,阵风5级,气温2~15℃。2日夜间到3日白天,晴到少云,偏北风转偏南风3级,气温-2~10℃;3日夜间到4日白天,晴间多云,偏南风3级,气温-1~12℃。



姓名:张凯博;性别:男;体重:15千克;出生日期:2008.11.19;爱好:看动物世界。

宝宝趣事:宝宝超爱模仿,他总是学老太太弯腰走路,一边学还一边回头看,我们看着都哈哈大笑,他也跟着大笑起来。

## 自考毕业及实践环节考核即将报名

本报12月1日讯 (记者 胡志英)记者从临沂市招生部门了解到,自学考试2011年上半年毕业及实践环节考核将于今年12月18日至24日报考。

据介绍,毕业及实践环节的考核每年组织两次,上、下半年各考核一次,个别专业只在上半

年或下半年组织一次。技能考核应在参加理论课程考核后报考,允许考生一次报考本专业开设的部分或全部考核科目;2010年下半年首次报考自学考试的新考生不得报考。

2011年上半年毕业及实践环节考核报名时间为今年12月18

1.电源线的两头应按规定接妥,有恒温装置的则把开关放在中间或所需的位置。通常开始时放在“高温”档,水烧开后,则可放在“保温”档。

2.非恒温式的应注意锅的温升,更不能烧干锅。如需要清除锅中的水,应先断掉电源并稍冷却后再放出锅内的水。因为虽然断了电,但底部烧盘的温度仍很高,有烧坏锅底的可能。

3.应保持电火锅和插头的清洁,每次用后,应清洗并用干布擦干,以免生油垢。如生油垢,可用去污剂擦拭干净,切忌将电火锅放入水中清洗,否则,水将浸入内部,造成漏电事故。

直至24日。本次毕业及实践环节考核报名工作全部实行网上报名,考生须登录山东省教育招生考试院网站办理报名手续,下载打印考试通知单。

考生凭身份证件、准考证、考试通知单在规定时间内,到指定地点参加培训考核。

20:00到达丽江。

该航线除了到达丽江外,经停城市长沙,该航线的开通,意味着临沂拥有了至中南、西南地区的空中通道,将为省内及周边地区赴西南旅游、商务活动带来极大便利。

产生生活带来诸多不便。此次王庄路照明工程,北起金雀山路,南至陷泥河,路段全长996米,将安装LED路灯33棵。

## 王庄路南段即将安装LED路灯

本报12月1日讯 (通讯员 李昱枚 记者 王健)记者从临沂机场获悉,12月6日,临沂至丽江航线将开通,该航线是目前山东省内以及苏北地区唯一通往丽江市的航线。

据悉,该航班由东方航空云南

能路灯。

王庄路是城区西部的主要干道,北段于2007年安装了路灯,南段始终无路灯,给周围群众的生活



投稿邮箱:  
qwbirym@126.com

亲爱的超超:

不知不觉我们在一起已经一年多了,有时候在一起经常打打闹闹的,但是还是过的很开心,希望我们今生今世都不分开,好好珍惜这来之不易的第二次缘分吧!

——永远爱你的泡泡老婆:

阳历12月2日是你的生日,我和儿子祝你生日快乐!你每天上班早出晚归,特别辛苦,今天借今日沂蒙传情祝福你天天快乐、永远年轻!

——爱你的老公冯华

亲爱的老公:  
今天是你40岁的生日,你为了我们这个家庭,一直奔波劳累很辛苦,我和女儿在这个特殊的日子里,提醒你要注意休息,并祝你生日快乐!

——爱你的老婆丫丫

最好的哥们:  
今天是你的生日,我代表咱们一帮哥们祝你生日快乐!回想儿时我们在一起总是吵架,现在都各有各的家庭和事业了,所有的都在变,唯一不变的是友情,祝生一切顺利!

——商军 房树德等



未婚先育生俩孩

落户时犯了难

临沭县石门镇李陈生反映:五年前他与一位女子结合,但因为女方父母不同意这门亲事,双方始终没有去民政部门登记。之后便相继生下两个孩子,一直没有落户。后来孩子的母亲一去不回。现在陈先生听说正在进行人口普查想给两个孩子落户。因为自己未婚先育,不知是否和其他情况一样落户。他到本村询问,村委不给其上报,他不知该怎样给孩子落户。

记者帮办:1日下午,记者就陈先生的问题咨询了临沂市公安局户政科,工作人员说陈先生首先要到医院去给两个孩子的户口可以落到陈先生的户口上,不需要找村委要求其给上报,陈先生可拿着出生证明、计生部门开的证明、村里开的接收证明等一些手续,直接到当地派出所要求落户就行。

帮办记者 崔洪英